広島県緑化センター インスタグラムフォトコンテスト 2021 春 応募要項

1. 募集作品

- ・冬~春に撮影した写真
- ・広島県緑化センターの魅力あふれる作品
- ・広島県緑化センターにまた訪れたくなるような作品

2. 応募資格

- ・プロ、アマ、年齢、国籍は問いません。
- ・ただし、応募者が未成年者の場合には保護者の方の同意が必要です。投稿された場合には、本応募要項のすべてに保護者が同意したものとみなします。

3. 応募条件

- ・撮影地は広島県緑化センター内に限ります。
- ・応募作品数は、おひとりにつき5作品(5枚)までです。
- ・6 作品(6 枚)以上投稿されている場合、 最初の5作品(5 枚)を応募作品とみなします。
- ・本コンテスト応募期間中に1度応募された後、別の作品と差し替えて投稿された作品は無効とします。
- ・他の写真コンテスト等に応募された作品は審査対象となりません。以前に SNS に投稿 した写真を再投稿することは可能です。
- ・応募作品の撮影時期は冬~春までのものとします。(明らかに夏~秋の写真は審査の対象外となります。)
- ・応募作品は応募者本人が撮影し、すべての著作権を持っているものに限ります。
- ・応募者は、本募集要項に同意したうえで、当コンテストに参加するものとします。
- ・応募作品の規格等については以下のとおりです。
 - ・縦位置、横位置は自由
 - ・カラー、モノクロは自由
 - ・1 作品につき1枚の写真です。組み写真は無効です。
 - ・画像の加工は基本的に自由です。ただし、広島県緑化センターと無関係な人物や風景、 イラスト、構造物等の合成については審査対象外となります。ご注意ください。

4. インスタグラムからの応募方法

- 1) App store または Google play より「Instagram」アプリをインストールしてください。
- 2) 広島県緑化センターの公式アカウント「@kanriryokka」を検索してフォローしてください。フォローしていない場合、審査対象になりません。
- 3) 撮影した画像にハッシュタグ「#広島県緑化センターフォトコン 2021 春」をつけて投稿してください。
- ※ハッシュタグに誤りがあると審査の対象外となります。ご注意ください。

間違いの例

・ハッシュタグ文字中に空白がある(例: #広島県緑化センター 2021 春

・数字等が全角(例: #広島県緑化センター2021春

#が全角 数字が全角

ここに空白がある

5. 応募期間

応募期間は 2021 年 4 月 1 日 (木) から 5 月 31 日 (月) までです。期間外の応募は無効です。

- 6. 審査および審査結果の発表
 - ・審査は広島県緑化センターに従事する職員、または管理事務所所長が指名したもので 行います。
 - ・審査結果は 2021 年 7 月下旬頃に、広島県緑化センターの公式ホームページで発表します。詳しい発表日は事前にホームページで告知します。
 - ・入賞者には投稿されたアカウントへインスタグラムのダイレクトメッセージにてご 連絡します。
 - ・入賞のご連絡から 1 週間以上返信をいただけない場合には入賞を無効とさせていた だく場合があります。
 - ・入賞した権利は譲渡できません。
 - 審査過程や審査結果に関するお問い合わせや、審査結果等に対する異議については応じられません。

7. 入賞賞品のお渡し

- ・入賞賞品は広島県緑化センターの管理事務所で直接お渡しします。郵送等でのお渡し には応じかねますので、予めご了承ください。
- ・賞品のお渡し時に、本人であることを確認するために、ダイレクトメッセージを受信 したスマートフォンやタブレット等をお持ちいただき、ご提示ください。
- ・賞品をお渡しできる期間は、発表当日から 2021 年 9 月末日までです。これ以降のお渡しについては応じられない場合があります。

8. 作品に関する諸権利

- 応募作品の使用権は広島県緑化センターに帰属します。
- ・広島県緑化センターは、応募作品を無償でホームページや SNS、ポスターやチラシ等で活用し、広く情報発信させていただきます。その際に、必要に応じてトリミング等の画像加工ができるものとします。
- ・入賞者の方には、圧縮前の写真データの提供をお願いします。ご提供の方法は審査結果発表後、個別にお伝えします。

9. その他の注意事項

- ・ 当コンテストは Instagram が関与するものではありません。
- ・スマートフォンの設定等に関するお問い合わせについては応じられませんので、携帯 電話各社や製造会社に問い合わせてください。
- ・応募作品について、コンテスト事務局で不適切と判断した場合、応募者本人への写真 削除依頼をすることがあります。また、Instagramに悪質ユーザー通報や写真の削除 依頼等をする場合もあります。
- ・撮影や応募に関する一切の費用は応募者の負担です。
- ・被写体の肖像権や、他者の権利を含む著作権を使用する場合には、必ず権利者の承諾 を得て下さい。仮に応募作品について紛争等が生じる場合については、広島県緑化セ ンターはすべての責任を負いかねます。当事者間の責任と費用負担によって解決し てください。
- ・立入禁止場所や撮影禁止場所で撮影した作品、また法律や公共ルールに違反して撮影 した作品は応募できません。
- ・応募作品が以下の項目に該当すると判断した場合、事前通知なしに応募の取り消し、 また入賞の取り消しの対応を取ることがあります。
 - ・公序良俗に反し、または反する恐れのあるもの
 - 第3者の著作権やその他の権利を侵害し、またはその恐れのあるもの
 - 第3者を誹謗中傷し、またはその恐れのあるもの

- ・第3者のプライバシーを侵害し、またはその恐れのあるもの
- ・法律や条例等に違反し、またはその恐れのあるもの
- ・反社会的な活動に寄与し、またはその恐れのあるもの
- ・政治、選挙、宗教活動、またはこれに類する活動に関与し、またはその恐れのあるもの
- ・本写真コンテストの運営を妨害し、またはその恐れのあるもの
- ・広島県緑化センターの公園ルールを破って撮影したもの (わんこひろば以外でのノーリードの犬の写真、進入禁止場所での撮影、 開園時間外の撮影など)
- ・本コンテスト入賞者の Instagram アカウント名は、公式ウェブサイトや SNS、印刷物、その他で入賞作品を紹介する際に公開します。このことについて、応募者は作品の応募をもって同意いただいたものとみなします。ひろしま遊学の森広島県緑化センタープライバシーポリシーは公式ウェブサイト専用ページからご確認ください。

URL https://ryokka-c.jp/contact/privacy.php

・当フォトコンテストに対するお問い合わせは、すべて広島県緑化センターまでお願い します。

以 上